

倾诉人:张宣 1983年生 (文中人物皆为化名·请勿对号入座)/时间:9月15日/地点:新街口某茶室/记录:爱周刊记者 梅剑飞



插图 俞晓翔

她哭着跪在我面前说:“老公,我错了!”看着刚满2周岁的儿子,他还小不能没有妈妈,我含恨原谅了她。而我不知道以后的生活我们是否会风平浪静。我的心里存在着巨大的痛楚。谁会轻易原谅自己老婆跟别人睡在一起,得了性病回来找我要钱治疗,还说爱的其实是我。

她躺在了别人床上 说爱的还是我

闪电结婚

从网上到现实我们过得很甜蜜

2006年7月,我大学毕业。为工作的事烦心,百无聊赖中我选择上QQ找人视频聊天。网名“难舍难分”的一个四川女子沈云和我聊上了,她比我小三岁。交流时也并没感觉到所谓的一见钟情,更没想到她将会成为我的老婆。

聊了一周,一天晚上和沈云聊天时,随便说了一句:“做我女朋友好吗?”没想到她爽快地答应了。我没当真,在网上大家都这样。

不久,我在南京的一个软件公司上班了。工作很忙,我们的网恋本该告一段落,我把“分手”的想法告诉她,让我意想不到的是,她在视频那头就痛哭起来。陡然,我好像被电了一样,朦胧之中感觉这个人将会是我一生相守的女人。

沈云过几天从四川赶来和我相聚,我父母见了她,也默认了我们。我在珠江路租了房子,沈云被我安排到湖南路上班,房租很贵,日子很苦,但是我们彼此关心,过得很快乐。

2006年9月,我们结婚了。没有豪华的婚礼,没有山盟海誓,没有自己的房子和车子。我们的生活非常平静,她很贤惠,精心照料着这个小家。很快,沈云怀孕了,我们都主张不要孩子,因为生活还不够稳定。但当我和她在医院准备打胎时,她久久盯着刚做完的B超,孩子的头颅已经形成了,她突然哭闹起来,不想打胎。我动摇了,拉着她的手就出了医院。

沈云不再上班,全力在家里保胎。2007年沈云顺利产下一个儿子,我给她取名为“张源”,意思当初是沈云坚持生下来的,让儿子以后能记得母亲的恩赐。我们沉寂在刚为人父母的喜悦之中好久。

疑似出轨

她责怪我,但不安分的其实是她不是我

儿子的出生给我们这个小家带来了无限的快乐,我感到了压力,需要养家,工作也就格外努力。工资一直在增加,却没多少积蓄。

儿子满月后,沈云便迫不及待地回到珠江路。由于在公司的职位有所上升,应酬和繁重的工作任务,使得我晚上通常都很晚回家。对沈云的照顾越来越少,她便一度胡闹,怀疑我在外面有了女人,越发不能容忍。查我手机话单,看我短信。想到她这是很在乎我,我沒多在意。

沈云很想回趟四川老家,但是儿子还小,况且我们生活还没稳定,就一直没带她回四川。我说,我们挣点钱,再好好去趟四川。

2008年3月,孩子交给父母带,沈云重新开始上班,在新街口一家服装店卖衣服。从她上班起,我们每个月开始有了积蓄。假如日子一直这么发展下去就好了,但步入花花世界的沈云犹如放出鸟笼的小鸟,变得不安分起来。下班很晚回家,经常出入网吧。手机上的陌生短信也多了起来,也更加注重化妆了。

虽然我不多说什么,但是还是告诉沈云别疯玩。有一次发现沈云一天没有去上班,晚上我问她,白天跑哪去了。正问着,她手机来了短信,我夺过一看:宝贝,晚安。看得我怒发冲冠,第一次对她发了火。

可在我发火时,沈云却变得安静起来,对我的指责不理不睬。我很疑惑她怎么不辩解。有朋友跟我说,她可能出轨了,但是我一直不相信,她老说我不爱她了。我知道,我很爱她,所以我相信她不会出轨。

外遇浮现

一个流氓让她染上性病

2009年6月1日,沈云又闹着要回娘家探亲。理由就是三年没回娘家了。此时我们的生活才刚进入正轨,才稍微有点积蓄。我说,等下半年两人好好上班再赚点钱再回去。

沈云不依不饶,终于在背着我的情况下买了回四川的车票,自己独自一人去了。她刚回家的日子里,我们每天通话发短信以诉相思之苦。我天天催着她回南京。

6月20日,沈云说第二天回南京。我很急切地等她回来,盘算着她什么时候到火车站。可是,最终我没有接到她。她一直关机(之前说手机要没电了)。

最后,当她家人打电话给我时,我才知道沈云6月17日就离开了家。按时间推算,我早就该见到她了。……我们两家人顿时蒙了,她能去了哪里呢?每天我都对着手机一遍遍拨打着沈云的电话,希望能有她的消息,但是一次次失望;每天夜里在哄着儿子睡觉后,希望能打通她的电话,但仍然是失望的忙音……

沈云的电话在失踪几天后开机了,接通的第一句话就是:“我还要好好想两天,考虑是否回去!”她一直数落我的不是,把我数落成天地不容的男人,应该得到这种惩罚(就因为我对她说火了)。沈云说她在女同事家里散心,不回来只是想警告我一下,就是想让我看看没有我,她在外面也能过得好。

我依然很相信她,并开始做自我检讨。我问沈云,是否还爱我?她又变得很缠绵,“我当然爱你,尽管你什么都没有。”听着这熟悉的声音,我陷入了感动。

7月1日,沈云回来了。是她所说的“女同事的老公小潘”送回来的,一个十足的流氓痞子,却声称有几千万资产的人把沈云送回来了。

后来我调了沈云的QQ聊天记录,才知道她前几天没开机是和这男人住在一起,只是后来良知发现,她才想到回来。那个男人没办法,把她送回来顺便想摸摸我的底子,而被蒙在鼓里的我,甚至还热情地款待了小潘。

沈云回来了,我处处照顾着她,因为她之前说我对她不够好。我开始每天都去她的单位接她,显示我的细致入微。也许就这么过下去,我们的生活会回归平静。

但是意想不到的事情发生了,8月份,沈

云不愿跟我同房。几天后她在医院被查出了性病,我百思不得其解,回来就查她的聊天记录。这一天,沈云跟我一起从医院出来,跟我一起回家的。我在看她的QQ聊天记录,她悄悄离开了家,沈云又一次出走去了小潘那里,走的时候只发给我一个短信:老公,既然你什么都会知道,那我走了,我错了,我不去他那里他就不会放过我!他说性病是我传染给他的!

在此后的几天里,沈云每天都和我联系,大概的意思就是她被困在那里回不来,需要钱。此时的我已经对她彻底绝望,抛夫弃子不说,反过来配合这个流氓小潘向我敲诈。我的心比雪花还碎,四处飘摇,悲伤不已。

心灰意冷

她回头了,爱情还能回头吗

假如流氓小潘真是个千万富翁,假如他们真心相爱,我也认了。可以回来离婚,这样的女人不要也罢。我把这一消息转达给沈云和小潘过后,就直接换了号码,再也不想跟他们联系。这个小潘无非就是想利用这类怨妇敲诈点钱罢了,当知道我的决定后,他反而束手无策。

儿子是个很坚强的人,虽然年纪还小,在妈妈两次出走的日子里,反而乖巧起来,似乎很知道爸爸的心情,不想让我再伤心难过。每次下班都很懂事地围绕在我的周围,给我搬凳子给我擦汗。我坚信了自己的决定,这样的母亲不如不要,她没有资格做我这聪明儿子的妈妈,没资格。

白天我上班,儿子就在家陪他爷爷玩耍,也许是受了什么委屈,他很生气地说了句“臭妈妈”,说完继续玩耍,并没有哭,却让我父亲哭了半天。我父亲喝了酒哭得非常伤心,他做出了全家都反对的意见:哪怕是个十恶不赦的母亲,虎毒不食子,只要对儿子源源好,全家也认了。

父亲打了个电话给沈云,对她说假如真的不想跟我过日子,那全家也不指望了;假如真的想跟我过日子,那个男人所谓的威胁敲诈我们都不怕。

此时的沈云竟然已经坐在回家的车上,说是自己逃跑出来的(也许是小潘故意放她走的,他不想花钱给她治病吧)。

沈云回来了,一回来就瘫倒在家人的面前,并叫了她在老家的父亲从四川赶来,一起进了我的家门,当面发誓以后再也不上网,不去见网友,不化妆。哭着跪下求我原谅。儿子在旁边冷冷地看着我们。我咬着牙把沈云拉起身,心里翻腾着无尽的荒凉。

为了治疗沈云的性病,我已经花去1万多元。原以为那个小潘真算了,可每天半夜时分一大堆小流氓还会给我打来骚扰和恐吓电话,让我痛苦不已。

很多个夜晚我都会被噩梦惊醒,我真的心灰意冷了,也许我和沈云不远千里走到一起,真的是场错误。□



主持人:梅剑飞
80后,单身男。
出版有诗集,写有长篇散文和小说。
有诗、随笔、评论散见报刊和网站。
现居南京,从事编辑工作。

QQ:844303700
博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感染。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:
邮箱:lovezhoukan@126.com
QQ群:66037620

圈圈情语

花花:

五年光阴逝去,山脉变海岸。我永远怀念我们之间曾经的爱! 丰狗

宵:

我好想你。放弃你我真的不得已,可能现在说什么都太迟了,如果有来世,我真的很想做你的另一半。 云儿

GG:

这几天又无意中看到你的过去,我现在的心情好烦,看到了不该看的照片,不知道怎么样好了,你能和我一样都忘了你的过去吗?今天让我记住。有好多想不通的事要问你,你什么时候能给我答案? F

g:

望你早日康复。想你!爱你! 爱你的芳

停船:

这世界这么大,我的爱只想你懂。以后再大的风雨阻挡,我们都一起面对。不轻易说失望,不轻言放弃。 靠岸

小芳:

光阴似箭,原来都曾不经意,生活却变化得这么快。蓦然回首,往事就如一场梦。你在他乡还好吗? 曾经不懂事

妖妖:

我只有一个请求,你下次不要再查我的手机通话了。我敢对天发誓,我是清白的。你监督我的身,却管不了我的心。我是爱你的,本来就不需要你监督的啊。 文强

微微:

其实你不懂我的心,最爱你的人是我,你怎么舍得我难过。 明

娟:

你要是嫁给我,我保证别的女人有的你都有。至少我的心这一生全部都属于你。 希

城墙:

你说围着我一生一世的呢,追到了我,就开始对我发火?追我的时候,你为什么那么好?现在为什么要这样对我?我有十万个为什么想问你,我想恨你。 小草

集结号

羞于当面表白,这里来说。一句话表深情、传情、祝福、致歉、致谢……我们为你传递爱!

参与方式:

发送想说的话至邮箱:mffia@126.com 或进入love.dsqq.cn/发帖。

1. 张宣有没有搞清楚一件事:沈云是因为爱你和儿子才回归?还是因为被姓潘的抛弃走投无路才回归?

2. 儿子才两周岁,做母亲的就两次离家出走与人鬼混,张宣觉得这次回来后,沈云会不会吸取教训不为例?你有信心她以后不会故伎重演吗?如果不是真正的迷途知返,张宣有没有做好再一次敞开大门,等她回来的准备?

3. 如果沈云果真从此做一个贤妻良母,相夫教子,张宣能不能做到不计前嫌,复苏你们之间的感情?假若你从此心如死灰,那么你真甘心自己一辈子的幸福葬送在这场患了恶疾的婚姻里吗? 爱